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Orio, 24 de febero de 2005

¡Ave nostrum colaboratoribus!

Está claro que lo nuestro no es el latín, al menos de momento. Bueno, pues como siempre, os escribimos para pedir vuestra colaboración. Seguro que habéis adivinado a dónde hemos viajado esta vez- no es que haga falta ser muy inteligente para ello, pero bueno... está bien-: al Imperio Romano, que rima con ... 

A estas alturas ya sabréis lo que tenéis que hacer: mandar a la ikastola todo aquello relacionado con los romanos y las romanas que encontréis en casa. Además, esta vez queremos vivir la época con veracidad y para ello necesitamos unos trapillos (pedazos de sábanas o telas viejas para simular las túnicas), algo de bisutería barata (anillos, pulseras, broches, diademas -de juguete claro-), cintas... para disfrazarnos de vez en cuando.

¡Ah! ¿Y sabías en Euskal Herria había ciudades romanas muy importantes y que se están encontrando restos arqueológicos de bastante envergadura? ¿Os suenan los nombres Pompaelo, Lapurdum, Oiasso, Veleia y Forua?

Por Júpiter que vosotr@s también aprenderéis mucho junto a vuestros hij@s y mientras tanto recibid nuestro más cordial saludo.

Alea jacta est

Fermin y Maddalen
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